
Декабрь 2022 г. 

РЕЗУЛЬТАТЫ АНОНИМНОГО ОПРОСА СТУДЕНТОВ ЧОУ ВО 

«РОСИ»  

09.03.04 «ПРОГРАММНАЯ ИНЖЕНЕРИЯ» 

Ваш пол 

 

 

Ваш возраст (полных лет, обозначить целым числом) 
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Декабрь 2022 г. 

На каких условиях Вы обучаетесь в институте? 

 

 

Оцените насколько Вы удовлетворены удобством пользования 

следующими Интернет-ресурсами (1 балл –не удовлетворены, 5 баллов– 

максимально удовлетворены) 
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Декабрь 2022 г. 

Как бы Вы оценили уровень комфортности условий предоставления 

образовательных услуг в институте? (1 балл –затрудняюсь ответить, 2-

низкий уровень, 3-средний  уровень, 4-выше среднего уровень, 5-

Высокий уровень) 

 

 

Оцените насколько Вы удовлетворены организацией работы следующих 

подразделений института (1 балл –не удовлетворены, 5 баллов – 

максимально  удовлетворены) 
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Декабрь 2022 г. 

 

Почему вы выбрали для обучения именно наш институт? (отметьте не 

более 2-3 наиболее подходящих ответов) 

 

 

Готовы ли Вы рекомендовать наш институт родственникам и 

знакомым? 
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Декабрь 2022 г. 

 

Чувствуете ли Вы лично себя защищенным от террористических угроз, 

терактов в институте?  

 

 

Относитесь ли вы к категории обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья? (если ваш ответ «Да», ответьте пожалуйста на 

вопросы ниже) 

 

 

Сформулируйте, пожалуйста, 3-5 предложений по улучшению условий 

оказания образовательных услуг в институте 

Предложений нет. Всѐ устраивает 

1. Закупить новое оборудование. 2. Сделать более интуитивный и 

современный сайт. 3. Открыть столовую)). Это конечно не улучшение 

образовательных услуг, но в целом этого не хватает. 

17

10

1 : Чувствую себя полностью защищенным
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Декабрь 2022 г. 

Настроить оборудование (ноутбуки, пк) для более комфортной работы 

Активнее и шире использовать современные технологии, 

возможности коммуникационных технологий. 

40.03.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

Ваш пол 

 

 

Ваш возраст (полных лет, обозначить целым числом) 
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Декабрь 2022 г. 

На каких условиях Вы обучаетесь в институте? 

 

 

Оцените насколько Вы удовлетворены удобством пользования 

следующими Интернет-ресурсами (1 балл –не удовлетворены, 5 баллов– 

максимально удовлетворены) 

 

 

0

55

За счет бюджета Платно

0%

50%

100%

30 35
24 24

24 20

21
29

1 0
10

2

5

4

3

2

1



Декабрь 2022 г. 

Как бы Вы оценили уровень комфортности условий 

предоставления образовательных услуг в институте? (1 балл –

затрудняюсь ответить, 2-низкий уровень, 3-средний  уровень, 4-выше 

среднего уровень, 5-Высокий уровень) 

 

 

Оцените насколько Вы удовлетворены организацией работы 

следующих подразделений института (1 балл –не удовлетворены, 5 

баллов – максимально  удовлетворены) 
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Декабрь 2022 г. 

 

Почему вы выбрали для обучения именно наш институт? 

(отметьте не более 2-3 наиболее подходящих ответов) 

 

 

Готовы ли Вы рекомендовать наш институт родственникам и 

знакомым? 
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Декабрь 2022 г. 

 

Чувствуете ли Вы лично себя защищенным от террористических 

угроз, терактов в институте? 

 

 

Относитесь ли вы к категории обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья? (если ваш ответ «Да», ответьте пожалуйста на 

вопросы ниже) 

 

 

Сформулируйте, пожалуйста, 3-5 предложений по улучшению 

условий оказания образовательных услуг в институте 

Условия замечательны! 

улучшение работы преподавательского состава по проверки 

внесенных заданий в системе удаленного образования 

все на высшем уровне 

Все отлично! 

Всѐ устраивает.    
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Декабрь 2022 г. 

 

40.04.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ 

Ваш пол 

 

 

Ваш возраст (полных лет, обозначить целым числом) 
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Декабрь 2022 г. 

На каких условиях Вы обучаетесь в институте? 

 

 

Оцените насколько Вы удовлетворены удобством пользования 

следующими Интернет-ресурсами (1 балл –не удовлетворены, 5 баллов– 

максимально удовлетворены) 
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Декабрь 2022 г. 

Как бы Вы оценили уровень комфортности условий 

предоставления образовательных услуг в институте? (1 балл –

затрудняюсь ответить, 2-низкий уровень, 3-средний  уровень, 4-выше 

среднего уровень, 5-Высокий уровень) 

 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0 0 0

9
6

4
0 0 0

4 5

11
7

11

5

5
7

6 6
9

10 7

13
17

13
10

13 13

18 18
15

10
12

5 4 3 2 1



Декабрь 2022 г. 

Оцените насколько Вы удовлетворены организацией работы 

следующих подразделений института (1 балл –не удовлетворены, 5 

баллов – максимально  удовлетворены) 
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Декабрь 2022 г. 

Почему вы выбрали для обучения именно наш институт? 

(отметьте не более 2-3 наиболее подходящих ответов) 

 

 

Готовы ли Вы рекомендовать наш институт родственникам и 

знакомым? 
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Декабрь 2022 г. 

Чувствуете ли Вы лично себя защищенным от террористических 

угроз, терактов в институте? 

 

 

Относитесь ли вы к категории обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья? (если ваш ответ «Да», ответьте пожалуйста на 

вопросы ниже) 

 

 

Сформулируйте, пожалуйста, 3-5 предложений по улучшению 

условий оказания образовательных услуг в институте 

Взаимодействие с другими вузами, больше практики, научные 

конференции. Больше проводить практических занятий. 

всѐ устраивает.    
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2 : В основном чувствую себя защищенным
5 : Затрудняюсь ответить
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